
CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

A vereadora que o presente subscreve, observadas as normas regimentais, vem por meio
deste solicitar as informações ao Poder Executivo Municipal referente a concessão de benefícios
eventuais e outros serviços da Fundação de Assistência Social - FAS, conforme segue:

 
Considerando o atual período que, em função da pandemia da Covid-19, centenas de

famílias foram colocadas em situação de vulnerabilidade em decorrência da falta de políticas
públicas para a manutenção dos empregos. 

Considerando que a interrupção do Auxílio Emergencial resultou no agravamento da
situação da população que ficou sem renda formal, aumentando, assim, a necessidade de
atendimento do serviço de assistência social do município.

Considerando que o emprego e as atividades econômicas em seu pleno funcionamento
devem retornar de forma proporcional ao aumento da população imunizada, e que, em nosso
país, essa imunização ainda não apresenta perspectiva de termos tão logo uma parcela
considerável da população vacinada, tornando assim necessário a concessão de benefícios
eventuais por um período maior.

Considerando as disposições regimentais e o compromisso das vereadoras e vereadores
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Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores,

Solicita informações ao Poder Executivo
Municipal sobre a concessão de benefícios
eventuais e outros serviços da Fundação de
Assistência Social - FAS.
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dessa casa legislativa com a população que está necessitando do serviço de assistência
social do município. Esta vereadora realiza os seguintes questionamentos:

1 - Quantas cestas básicas foram distribuídas mês a mês durante 2020?

2 - Qual o valor de incremento do Governo Federal em 2020 para compra de cestas básicas
em função da Pandemia?

3 - Quanto foi o recurso que a FAS recebeu em 2020 de recurso continuado de fundo a
fundo (transferência legal) do governo federal?

4 - O Governo Federal está com algum repasse atrasado para a FAS? Especificar valor e
destinação.

5 - Qual o valor de recursos próprios que a FAS está utilizando para compra de cestas
básicas 2021?

6 - Quantas cestas básicas foram distribuídas mês a mês durante 2021?

7 - Quais os critérios utilizados para distribuição de cestas básicas atualmente? 

8 - Quais os critérios atuais para a concessão dos outros benefícios eventuais?

9 - Há algum processo de licitação para compra de cestas básicas em andamento? Informar
quantidade e valor destinado.

10 - Qual a previsão de apresentação de projeto de lei do SUAS em Caxias do Sul? E qual
a estratégia para a construção desse projeto?

11 - Quando e como serão regulamentados os critérios de concessão de benefícios
eventuais?

12 - Há algum levantamento das pessoas/famílias que estão necessitando da concessão de
benefícios eventuais regularmente? Especificar número de pessoas por benefício, por bairro e
Região da cidade.

13 - Informar número de pessoas/famílias que estão cadastradas no Cadastro Único mês a
mês desde janeiro de 2020 até o momento.
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DENISE PESSÔA (Autora)
Vereadora - PT

 
 
 

Caxias do Sul, 31 de Março de 2021; 146° anos de Colonização e 131° anos de Emancipação
Política.
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